



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В г.Тарко-Сале перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, продолжительное время находившегося в федеральном розыске. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 21 августа 2016 года в г.Тарко-Сале в ночное время компания рабочих - вахтовиков распивала спиртные напитки. В ходе застолья потерпевший спровоцировал конфликт с 32-летним обвиняемым. В ответ мужчина нанес потерпевшему несколько ударов кулаками в область головы. Находящийся рядом с ними 26-летний участник застолья присоединился к драке и также нанес потерпевшему несколько ударов палкой, кулаками и ногами по различным частям тела, в том числе и в область головы. От развившихся осложнений от перенесенной закрытой черепно-мозговой травмы мужчина скончался в ноябре 2016 года в больнице. Оба злоумышленника, в отношении которых было возбуждено уголовное дело, скрылись от следствия и долгое время находились в федеральном розыске. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий 26-летний мужчина был обнаружен, задержан и, в октябре 2017 года, осужден к 7 годам лишения свободы в колонии строгого режима. Местонахождение 32-летнего злоумышленника сотрудники полиции установили в октябре 2017 года. Его задержали на территории Краснодарского края и доставили в г.Тарко-Сале для проведения следственных действий.

В ходе предварительного следствия злоумышленник свою вину признал частично, сотрудничать со следствием отказался. Следствием собрано достаточно доказательств, подтверждающих его вину, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

30 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1183429>